

平成 27 年 6 月 18 日

株主各位

愛知県岡崎市橋目町字御茶屋 1 番地
会社名 フタバ産業株式会社
代表者名 取締役社長 三島 康博
お問合せ先 上席執行役員 小木曾 伸一

招集通知記載事項の一部修正について

平成 27 年 6 月 4 日付にてご送付申し上げました当社第 101 回定時株主総会招集ご通知の記載事項の一部に修正すべき点がございましたので、お詫び申し上げますとともに、同招集ご通知の記載事項に関して下記の通りお知らせいたします。なお、下記内容は平成 27 年 6 月 5 日にお知らせしました「招集通知記載事項の一部修正について」に追加するものです。

なお、修正箇所については、_____下線を付しております。

記

修正箇所 10. 「第 101 回定時株主総会招集ご通知」2 ページ

1. 企業集団の現状に関する事項 (1) 事業の経過及びその成果

<修正前>

(前略)

なお、当事業報告書における当連結会計年度決算につきましては、平成27年5月11日に公表いたしました過年度決算の訂正後の財務諸表等との比較に基づいております。

これらの結果、当年度の連結業績は、売上高は4,228億円（前年度比5.9%増）となり、営業利益は43億円（前年度比56.8%増）、経常利益は21億円（前年度比268.8%増）となり、当期純利益は10億円（前年度比28.5%減）となりました。

<修正後>

(前略)

なお、当事業報告書における当連結会計年度決算につきましては、平成27年6月16日に公表いたしました「特別調査委員会の調査報告書受領に関するお知らせ」に記載しました過年度決算の訂正後の財務諸表との比較に基づいております。

これらの結果、当年度の連結業績は、売上高は4,228億円（前年度比5.9%増）となり、営業利益は43億円（前年度比56.8%増）、経常利益は21億円（前年度比2.1%増）となり、当期純利益は10億円（前年度比64.8%減）となりました。

修正箇所11. 「第101回定時株主総会招集ご通知」4ページ

2. 企業集団の現状に関する事項 (4)財産及び損益の状況の推移

<修正前>

①企業集団の財産及び損益の状況の推移

(訂正後)

区 分	98期 (23/4～24/3)	99期 (24/4～25/3)	100期 (25/4～26/3)	101期 (26/4～27/3)
売上高 (百万円)	372,083	365,246	399,378	422,874
経常損益 (百万円)	335	△1,136	573	2,116
当期純損益 (百万円)	△4,521	△4,040	1,454	1,039
1株当たり当期純損益 (円)	△64.63	△57.76	20.79	14.86
総資産 (百万円)	221,798	226,567	237,019	255,311
純資産 (百万円)	48,397	50,944	57,600	66,914

- (注) 1. △は損失を示します。
 2. 1株当たり当期純損益は、期中平均株式数に基づき算出しております。
 3. 100期において会計上の誤謬が判明したため、企業集団の財産及び損益の状況の推移については、平成27年5月11日に公表いたしました当該誤謬の訂正後の数値を記載しております。なお、誤謬の訂正前の数値は次のとおりであります。

<修正後>

①企業集団の財産及び損益の状況の推移

(訂正後)

区 分	98期 (23/4～24/3)	99期 (24/4～25/3)	100期 (25/4～26/3)	101期 (26/4～27/3)
売上高 (百万円)	372,083	365,246	399,378	422,874
経常損益 (百万円)	335	<u>△2,163</u>	<u>2,073</u>	2,116
当期純損益 (百万円)	<u>△4,747</u>	<u>△5,067</u>	<u>2,954</u>	1,039
1株当たり当期純損益 (円)	<u>△67.86</u>	<u>△72.44</u>	<u>42.24</u>	14.86
総資産 (百万円)	<u>221,579</u>	<u>225,314</u>	237,019	255,311
純資産 (百万円)	<u>48,175</u>	<u>49,691</u>	57,600	66,914

- (注) 1. △は損失を示します。
 2. 1株当たり当期純損益は、期中平均株式数に基づき算出しております。
 3. 98期、99期及び100期において会計上の誤謬が判明したため、企業集団の財産及び損益の状況の推移については、当該誤謬の訂正後の数値を記載しております。なお、誤謬の訂正前の数値は次のとおりであります。

修正箇所12. 「第101回定時株主総会招集ご通知」5ページ

1. 企業集団の現状に関する事項 (4)財産及び損益の状況の推移

<修正前>

②当社の財産及び損益の状況の推移

(訂正後)

区 分	98期 (23/4～24/3)	99期 (24/4～25/3)	100期 (25/4～26/3)	101期 (26/4～27/3)
売上高 (百万円)	251,811	245,208	243,899	238,417
経常損益 (百万円)	△1,665	3,176	5,481	4,610
当期純損益 (百万円)	△3,259	△1,797	5,733	327
1株当たり当期純損益 (円)	△46.60	△25.69	81.96	4.68
総資産 (百万円)	153,039	143,976	139,100	147,910
純資産 (百万円)	28,500	28,883	30,929	33,300

- (注) 1. △は損失を示します。
 2. 1株当たり当期純損益は、期中平均株式数に基づき算出しております。
 3. 100期において会計上の誤謬が判明したため、当社の財産及び損益の状況の推移については、平成27年5月11日に公表いたしました当該誤謬の訂正後の数値を記載しております。なお、誤謬の訂正前の数値は次のとおりであります。

<修正後>

②当社の財産及び損益の状況の推移

(訂正後)

区 分	98期 (23/4～24/3)	99期 (24/4～25/3)	100期 (25/4～26/3)	101期 (26/4～27/3)
売上高 (百万円)	251,811	245,208	243,899	238,417
経常損益 (百万円)	△1,665	3,176	5,481	4,610
当期純損益 (百万円)	<u>△3,485</u>	<u>△2,823</u>	<u>6,985</u>	327
1株当たり当期純損益 (円)	<u>△49.83</u>	<u>△40.37</u>	<u>99.86</u>	4.68
総資産 (百万円)	<u>152,820</u>	<u>142,723</u>	139,100	147,910
純資産 (百万円)	<u>28,278</u>	<u>27,630</u>	30,929	33,300

- (注) 1. △は損失を示します。
 2. 1株当たり当期純損益は、期中平均株式数に基づき算出しております。
 3. 98期、99期及び100期において会計上の誤謬が判明したため、当社の財産及び損益の状況の推移については、当該誤謬の訂正後の数値を記載しております。なお、誤謬の訂正前の数値は次のとおりであります。

以 上